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Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας για τον θάνατο  

της πρώην Υπουργού Παιδείας Κλαίρης Αγγελίδου 

 

Στην απώλεια της Κλαίρης Αγγελίδου, την οποία χαρακτήρισε ως πολύ 

σημαντική προσωπικότητα και γυναίκα με πολυσχιδή προσφορά,  αναφέρθηκε 

σήμερα ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. 

Πρόδρομος Προδρόμου. 

 

Στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου, στο Υπουργείο, ο κ. Προδρόμου επισήμανε: 

«Σήμερα είναι η πρώτη εργάσιμη μέρα μετά την 1η  Απρίλιου, την ημέρα κατά 

την οποία γιορτάζουμε την επέτειο της έναρξης του θρυλικού αγώνα της ΕΟΚΑ. 

Φέτος όμως, η μέρα αυτή σημαδεύτηκε και από την απώλεια της Κλαίρης 

Αγγελίδου. Μιας πολύ σημαντικής προσωπικότητας, μιας γυναίκας με 

πολυσχιδή προσφορά. Πολύ σημαντική προσωπικότητά όχι μόνο για εμάς στο 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) που 

έχουμε φυσικά ιδιαίτερους λόγους, αλλά και για την κοινωνία ολόκληρη και για 

τους ανθρώπους της Αμμοχώστου ειδικότερα.  

 

Η Κλαίρη Αγγελίδου που υπήρξε εκπαιδευτικός πρώτα απ’ όλα και αγωνίστρια 

στον αγώνα της ΕΟΚΑ και Υπουργός Παιδείας, αφού υπήρξε και μέλος της 

Βουλής των Αντιπροσώπων, έχει αφήσει πίσω της πολύτιμες παρακαταθήκες 

και με το έργο της στο Υπουργείο Παιδείας, πολλές καινοτομίες, 

μεταρρυθμίσεις, ορισμένες από τις οποίες ακόμα και σήμερα είναι πολύ 

σημαντικές για τη λειτουργία των σχολείων μας. Επίσης και ως συγγραφέας-

ποιήτρια έχει αφήσει πίσω της πάρα πολύ σημαντικό έργο. 
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Οι σημαίες του ΥΠΠΑΝ βεβαίως σήμερα κυματίζουν μεσίστιες και η κηδεία θα 

γίνει αύριο Σάββατο, δημοσία δαπάνη. Στην κηδεία θα παρευρεθεί ο Πρόεδρος 

της Δημοκρατίας και βεβαίως ο Υπουργός Παιδείας. 

 

Το ΥΠΠΑΝ έχει αποφασίσει, επίσης, ότι θα διοργανωθεί ένα ειδικό συμπόσιο - 

πιθανότατα με θεματολογία σχετική με τη λογοτεχνία- την οποία τόσο πολύ 

αγαπούσε και τίμησε η εκλιπούσα και βεβαίως θα γίνουν σχετικές 

ανακοινώσεις». 


